
  

                     

Druhá konference projektu “SEAM” 

 “SEAM: Sociální vzdělávání dospělých za pomocí jejich výjezdů do zahraničí”. 

 

 

Zástupci partnerských organizací projektu SEAM se setkají od 15/06/2015 do 18/06/2015 v Rize 

(Lotyšsko), s cílem pokračovat v koordinaci projektu a připravit jeho další fáze. 

 Čtrnáct zástupců a zaměstnanců partnerských 

organizací projektu SEAM se sejde v Rize 

(Lotyšsko) v průběhu měsíce června, aby pokročili 

v práci na koordinaci projektu a připravili další 

kroky a úkoly, které mají být naplněny 

prostřednictvím jednotlivých partnerství. Setkání 

bude mít dva hlavní cíle. Na jedné straně 

kontrolovat a zlepšit materiály pro vzdělávání 

dospělých,  partnerské organizace je v současné době vyvíjí a  budou použity v dalších fázích 

projektu za účelem zaškolit a namotivovat dospělé starší padesáti let v komunikaci cizím jazykem a 

seznámit je s mezikulturními rozdíly a interakcemi. Druhým cílem bude příprava budoucích aktivit 

projektu, a to zejména výcvikového  kurzu, který se uskuteční v Sofii (Bulharsko) mezi 16. a 22 

červencem 2015. Zaměřen bude převážně na ty dospělé, kteří budou pracovat s výukovými 

materiály vytvořenými v průběhu projektu a budou připravovat sociálně vyloučené dospělé na 

mezinárodní mobilitu a podporovat jejich sociální začlenění na pořízení nových kulturních a / nebo 

jazykových schopností prostřednictvím formálních a neformálních metod. Konference bude rovněž 

užitečná v poznání nových zařízení, programů a činností domovské partnerské organizace (Latvian 

Adult Education Association (www.laea.lv)  

"SEAM: Sociální Vzdělávání dospělých prostřednictvím mobility" je strategické dvouleté partnerství  

na mezinárodní úrovni s  koordinací  Asociación Gantalcalá (Spain) a dalšími partnery  Innovative 

Community Centres Association (Bulgaria), Diecezni charita Brno (Czech Republic), Passaggi onlus 

(Italy), Latvian Adult Education Association (Latvia), Municipio de Amarante (Portugal) and Inštitut 

Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko sožitje (Slovenia), financovaný z programu 

Erasmus + Evropské komisí pod jeho klíčovou aktivitou č. 2. Můžete se přihlásit k odběru novinek 

projektu a získat více informací v www.seamproject.eu nebo kontaktovat místního partnera projektu 

ve vaší zemi. 


